

网络热炒 副局长陷入“巴掌门”

■无证据表明网友发帖属实 当事人欲起诉发帖者
■网络恶意诽谤愈加令人关注

□晚报记者 朱海龙

本报讯 连日来,网友“花开静无声”在周口某论坛刊发的帖子《副局长酒吧里耍特权 小姐只因不让摸挨巴掌》,让商水县教体局“副局长”李西成陷入了“巴掌门”,工作和生活被搅得“一塌糊涂”。

昨日,深陷舆论漩涡的李西成接受记者采访时,称帖子内容纯属造谣诽谤。记者调查发现,此事确系子虚乌有,是有人恶意通过网络进行的人身中伤。

网友发帖

小姐不让摸 挨“副局长”一巴掌
8月21日17时19分,网友“花开静无声”在周口某论坛发表了题为《副局长酒吧里耍特权 小姐只因不让摸挨巴掌》的帖子。

帖子说:“今天下午(指发帖当日),(周口市区)交通路与大闸路(现为汉阳路)某歌厅来了几位贵客,迎宾把他们安排到202房间,随后按客人们的要求喊了几位漂亮的小姐,经过客人们一番挑选后,留下3位。小姐刚坐下有位男士就乱摸,那名蓓蓓(化名)是刚来的,不好意思,就拒绝聊,可这位先生很生气地打了蓓蓓一巴掌,其他的陪同人员就说,这是我们商水县教育局副局长李西成,在周口、商水是比较有名气的领导,黑白两道谁敢惹?有的是钱,李局长上面有后台。蓓蓓只好忍受李局长的打骂后离开了房间。”

帖子刚一发出,就有不少网友相继浏览,跟帖,一夜间,仅跟帖数量就达到50余条。

跟帖回应

单位力挺当事人“严正声明”
8月22日11时56分,网友“飞鸽”在该论坛上以《关于所发

“教体局副局长在歌厅殴打服务员”的严正声明》为题,跟帖回应。

该帖说:“看过此帖,我本人及亲朋好友都非常气愤。现将我昨天下午(指发帖当日)行踪给发帖人及关注此帖的网友作以回答,请广大网友对该帖内容的真伪加以辨别,以免对我造成更大的伤害。”

2010年8月21日,下午1时到下午6时,我和原(商水县)教体局局长李源潮、副局长张海森,(商水县)组织部副部长杨良成,教体新城经理孙国强在周口中英文学校对面教体新城售楼部说话,直到下午6时我才离开。而发帖所说打人事件发生时间是21日下午。21日下午5时19分该帖已经发出。在此期间,本人根本没有出过商水,如有不信者可以与他们几位联系,或者直接到商水加以调查,以辨真伪。

我本人保有对发帖人依法起诉的权利,将依法讨回公道。发帖人所说打人事件请直接与公安机关联系,我本人也恳请公安机关介入调查此事。”

随后,署名“教体局”的网友以“商水县教体局”的名义发帖,证实该县教体局主任科员李西成(网名“飞鸽”)帖中所述属实。

8月22日下午,该主题所有帖子被网站删除。

记者调查

当事人称帖子对他影响很大
昨天,记者联系到了帖子中提到的商水县教体局“副局长”李西成。李西成称,署名“飞鸽”的帖子是他本人发的,22日得知有人发帖说他打人后,他很气愤,立即跟帖回应。同时,记者从李西成处得知,网名“教体局”的帖子确实是他所在单位——商水县教体局发的。李西成说,帖子一出,对他的生活、工作、家庭造成了很大的影

响,妻子相信他不是那样的人,但同事和朋友都用别样的眼光看他,“我当天就没去周口,连孩子都哭着说,我爸爸是冤枉的!我很难过,有时我想到死”。

随后,记者采访了帖子中提起的8月21日和李西成在一起的那几个人。教体新城项目部经理孙国强承认当天下午他们是在一起的。该县教体局副局长张海森也称,他是当天下午6时许见的李西成。

之后,记者来到网友“花开静无声”反映的汉阳路那两家歌厅采访。在第一家歌厅,杨经理称他不知道那天发生过打人一事,并带记者调取了当天的监控录像。录像显示,当天15时至18时,该歌厅202房间只有3个学生模样的年轻人,他们还出示了学生证。而且他们那里没有叫“蓓蓓”的女服务员。在另一家歌厅,负责人告诉记者,他们歌厅没有202房间,也没叫“蓓蓓”的女服务员。

记者曾多次联系网友“花开静无声”,但一直没有联系上。

报案起诉

当事人遭遇立案难
李西成说,《副局长酒吧里耍特权 小姐只因不让摸挨巴掌》一帖已对他本人构成诬陷,他曾向当地公安部门报案,但警方称没法立案。他到该县网警大队反映,希望立案调查发帖人的IP地址,但网警认为他应该先向法院起诉,待需要警方调查取证时再予以配合。

昨日,李西成到商水法院提起诉讼,一名法官告诉他“无法立案”,原因是,作为自诉案件,法院不负责调查取证,应由原告提供相关证据。此外,发帖人用的不是真实姓名,而是网名,即虚拟姓名,按照法律规定不能达到立案标准。

对此,李西成很困惑,“难道谁

都可以在网上乱发帖子,肆意造谣诽谤他人而无人管吗?”

商水县公安局法制室马主任说,李西成如果想追究发帖人的法律责任,可以向该县公安局治安大队报案,如构成立案标准,他们会同公安相关部门配合调查取证。

各方说法

网上发帖恶意诽谤触刑律
几天来,《副局长酒吧里耍特权 小姐只因不让摸挨巴掌》一帖成为该论坛“热帖”,不少网友跟帖发表看法。

网友“大鹏”说,坚决反对和谴责诽谤、诬陷行为,倡导文明上网。网友“晨之风”说,真的假不了,假的真不了,建议查个水落石出。网友“有饭没饭”说,鼓励当事人站出来把事情说清楚,不能让好人受冤,坏人得意,也不能让坏人漏网,好人受气。

记者就此事向商水县纪委有关领导进行了通报。该领导表示,县纪委也很关注这个帖子,他们会将对帖子内容的真伪进行辨别后,再做出是否立案调查的决定。

市公安局网警支队民警认为,网络诽谤案造成的后果多比现实诽谤案的严重,受害者提起自诉的难度也更大。如果不借助公安机关刑事侦查手段,受害者根本无法锁定匿名诽谤者,自然无法取得有效指控证据。

河南陈州律师事务所律师李中海认为,如果是有人捏造事实,在论坛上发帖故意诽谤李西成,给其人格尊严造成不良影响,这一行为已经触犯了法律。他认为,由于目前我国网络监管体制尚不成熟,没有出台相关法律。像网民在网络上的举报,到底属于网络监督还是网络诽谤,属于哪个职能部门调查的职责,至今一直没有明确规定。

模特比赛 秀出风采



近日,由周口日报社新闻文化传播公司主办的河南时尚模特大赛周口总决赛在周口人民会堂拉开帷幕,28位参赛选手一展靓丽风采。
记者 李一 摄

警犬出动 警民联手

八小时青纱帐里 紧急寻找自杀小伙

□晚报记者 彭慧

本报讯 离家出走的新乡小伙石某来到川汇区企图自杀,刚好搬口办事处沈楼村村民沈某在自家地里发现了浑身是血的石某。见有人报警,石某钻进了青纱帐。8月27日,沙北警方出动警犬,联合村民,上演了一场8小时与死神赛跑的生命拯救行动。

当日一早,川汇区搬口办事处沈楼村的沈某发现自家玉米地里躺着一个“血人”,身旁还放着一把带血的尖刀,他立刻大声喊来其他村民,听到有人报警,“血人”很快就爬起来钻进了青纱帐。

当日8时36分,沙北公安分局搬口派出所民警赶到现场,迅速按照村民的指引路线追踪搜捕。9时15分,沙北公安分局刑侦大队20余名民警赶到。10时10分,沙北公安分局又有50名民警赶到现场,手拉手展开地毯式搜捕。

5个小时过去了,由于秋庄稼长势正旺,搜捕面积太大,虽有熟悉地形的村民加入寻找,但“血人”一直没有找到。“警犬队来了”,不知道谁喊了一声,搜索队伍顿时来了精神。找嗅源,查血迹,找足迹,民警跟在警犬后面,不顾迎面而来的玉米叶子划伤自己。

“在这儿,这儿有人,还活着!”当日16时53分,众人拨开浓密的豆秧,一个年轻男子蜷曲着躺在地上,脸上的血迹已凝结成黑斑,颈部的伤口外翻着,不时渗出体液,他的嘴角一直蠕动但已说不出话。民警不顾劳累,迅速叫来救护车,将男子紧急送到医院抢救。

据悉,该男子名叫石某,是新乡市辉县人,现年19岁,几天前因和父亲发生争吵,一怒之下离家出走,家人多方查找无果,直至接到周口市公安局沙北分局的电话,才知石某流落到周口。

目前,石某伤势稳定,正在进一步治疗中。

2010 秋季周口首届大型集体婚礼

主办单位:周口共青团 周口教育局 周口日报社
媒体支持:周口日报社 周口晚报社 中华龙都网

为了展示周口青年的良好精神风貌,同时为庆祝第26个教师节营造热烈喜庆氛围,周口市教育局、共青团周口市委、周口日报社定于9月10日在周口五一广场举办大型集体婚礼,届时邀请市领导为新人主婚、证婚,主办方向新人赠送丰厚礼品。将人生中最具纪念意义的婚礼庆典以集体婚礼形式进行,展示我市青年致力追求和创造美好生活的精神风貌,为热爱生活、忠于爱情的新婚夫妇留下一个美好、永恒的纪念。

免费参与,礼品多多

报名时间:即日起至9月9日

举办时间:9月10日

报名方式:

教师报名:市教育局联系人:郭素萍 电话:8319026

其他报名:共青团周口市委 联系人:毛磊 电话:8219508

欢迎婚纱摄影、黄金珠宝商、服装美容、家具、家居(床上用品)、手机、酒类、饮料、婚庆公司等行业参与此次活动

招商热线:13592220016 15139442369 15039908108

光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打
井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365